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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 3 de mayo de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0058 - 1012695. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si va a reclamar al 
Gobierno de Sánchez la liquidación del IVA de diciembre de 2017. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a la 
presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Va a reclamar al Gobierno de Sánchez la liquidación del IVA de diciembre de 2017? 
 Logroño, 30 de abril de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POPG-0059 - 1012737. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la situación que afronta 
La Rioja a partir del 9 de mayo. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 149 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta oral a la presidenta del Gobierno para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué situación afronta La Rioja a partir del 9 de mayo? 
 Logroño, 29 de abril de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0060 - 1012844. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las condiciones en que 
se va a proceder a la recuperación de radiología para el Servicio Público de Salud, cuyo vencimiento es 
el 31 de mayo. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de 
La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 6 de mayo de 2021: 
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 ¿En qué condiciones se va a proceder a la recuperación de radiología para el Servicio Público de Salud, cuyo 
vencimiento es el 31 de mayo? 
 Logroño, 3 de mayo de 2021. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POPG-0061 - 1012845. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que hace 
sobre el estado de la campaña de vacunación contra la COVID-19 en La Rioja. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 6 de mayo 
de 2021: 
 ¿Qué valoración hace la presidenta del Gobierno de La Rioja sobre el estado de la campaña de 
vacunación contra la COVID-19 en La Rioja? 
 Logroño, 3 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0062 - 1012846. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que realiza 
sobre el estado de tramitación de las diferentes líneas de ayudas habilitadas por la Agencia de Desarrollo 
Económico de La Rioja para paliar los efectos económicos de la pandemia. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 6 de mayo 
de 2021: 
 ¿Qué valoración realiza la presidenta del Gobierno de La Rioja sobre el estado de tramitación de las 
diferentes líneas de ayudas habilitadas por la ADER para paliar los efectos económicos de la pandemia? 
 Logroño, 3 de mayo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA    

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 2310 

Fax (+34) 941 21 00 40 

  

 

 
 

mailto:cmlasanta@parlamento-larioja.org
http://www.parlamento-larioja.org/

	PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA
	popg0058
	popg0059
	popg0060
	popg0061
	popg0062


		2021-05-04T08:54:52+0200
	Srv. Publicaciones




